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АНАЛІЗ ПНЕВМОСЕПАРУЮЧИХ СИСТЕМ 

 

Покровенко К.Ю. 
Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного 

 

Пневмосепаруючі системи відносяться до складних систем, стан яких визначається 

великою кількістю параметрів. Найбільш важливі з них: кут нахилу повітряного потоку, 

швидкість введення матеріалу, спосіб впливу на матеріал та ін. Певний вплив на процес 

сепарації надають сили взаємного зіткнення та зчеплення складових частин купи, а також 

сили тертя об стінки сепаруючих камер, що обмежують зону сепарації. Ці сили пов'язані з 

формою камери. 

Залежно від взаємодії повітряного потоку і матеріалу виділяють чотири основні схеми 

сепарації: в горизонтальному, похилому, вертикальному повітряному потоці і за принципом 

протитечії. 

Горизонтальні і похилі повітряні потоки володіють перевагою. Напрями сили тяжіння і 

аеродинамічної сили у них не збігаються, внаслідок чого подача суміші може бути здійснена 

за допомогою простих пристроїв: транспортерів, бункерів та ін. Сила тяжіння забезпечує 

вільне надходження матеріалу у повітряний потік і випадання в робочій частині з нього. 

Кожна окрема насінина описує в потоці повітря шлях, що представляє собою відносно 

просту криву. Число взаємних зіткнень насінин незначне.  

До недоліків сепараторів, використовуючих горизонтальні і похилі повітряні потоки, 

слід віднести нерівномірний повітряний потік, а також технічні труднощі при створенні 

широкого струменя повітря.  

Порівняльна оцінка роботи горизонтальних, похилих і вертикальних повітряних 

сепараторів показує, що якість сепарації залежить насамперед від концентрації матеріалу в 

повітряному потоці. Вертикальні потоки забезпечують високу якість сепарації при малих 

подачах, зі збільшенням подач ефективність їх роботи падає. Пояснюється це тим, що у 

вертикальному повітряному потоці частинки багаторазово рухаються вгору і вниз, внаслідок 

чого виникає велике число зіткнень, особливо при підвищених подачах. Тому в сепараторах з 

вертикальним потоком перешкод окремої частинки більше, ніж у сепараторах з 

горизонтальним і похилим потоками. 

У той же час у вертикальних каналах повітряний потік надає більш тривалий вплив на 

матеріал, частинки мають можливість займати різні положення, що нівелює вплив одного 

випадкового положення входу в потік, тобто сепарація менше схильна до впливу випадку та 

результати виходять більш стабільними. 
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